

# 持我省无偿献血荣誉证书者有福利

## ●免费游本市景区 ●免费乘坐城市公共交通工具 ●到非营利性医疗机构免门诊诊查费

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员童峰)无偿献血者有福利了,荣获国家无偿献血奉献奖的献血者,凭浙江省无偿献血荣誉证书即日起可免费游政府投资主办的公园、景区等场所,还可免费乘坐城市公共交通工具,到非营利性医疗机构免门诊诊查费。这是昨天市卫生局向媒体通报的。

宁波先后有2200多人获得国家无偿献血奉献奖,其中,全市有844

人申领了浙江省无偿献血荣誉证书。但部队官兵、学生、外来务工人员和本地献血者等因人员流动的原因,未去领取浙江省无偿献血荣誉证书。昨天市卫生局相关负责人说,请这些未领证的无偿献血奉献奖获得者,赶紧与市献血办联系申办省无偿献血荣誉证书,尽快享受这“三免”政策。

宁波市外的省内其他地区获得国家无偿献血奉献奖的献血者在出示本

人身份证和浙江省无偿献血荣誉证书后也可享受这“三免”政策。省外的不可享受。

凭本人身份证和浙江省无偿献血荣誉证书办理了宁波市爱心乘车卡,可免费乘坐市六区公交汽电车、轨道交通。宁波市爱心乘车卡由献血者本人到宁波市甬城通智能卡有限公司网站免费办理。

献血者免费游览政府投资主办

的公园、旅游风景区等场所,需持本人身份证和浙江省无偿献血荣誉证书到游客服务中心(或售票处)取票登记,享受第一门票免费,不含景区内车船、游乐设施及其他费用。通过网上预约付费的,不享受免费游览的待遇,门票照常收取,不予退还。

符合规定的献血者到全市所有非营利性医疗机构包含公办、民办就诊

可免交门诊诊查费。这里所指的门诊诊查费仅限医疗机构一般门诊诊查费,不包括专家门诊、特需医疗门诊、名老中医门诊等其他类型的门诊诊查费,凭浙江省无偿献血荣誉证书和本人社保卡或身份证到门诊挂号窗口办理免交门诊诊查费手续;医疗机构挂号窗口应在挂号单据上加盖免费章。网上预约挂号的,不享受免交门诊诊查费待遇。

# 全市出台276项制度措施 密切联系群众

本报讯(记者黄合 龚哲明)昨日,记者从直接联系服务群众长效机制研讨会上获悉,目前,我市各县(市)区清理改进工作作风、密切联系群众方面不适宜的规范性文件132件,改进不完善政策制度143个,制定出台276项制度措施,还有59项计划在年底前完成。

今年5月,市委出台《关于完善党员干部直接联系群众制度的意见》,就调查研究制度、“双带双走”走亲连心制度、畅通民意诉求渠道制度、机关干部一线锻炼制度等十个方面进行了细化规定和要求。

随后,市委组织部、市委活动办将“谋事进农村、服务进民心”工作机制制度和俞复玲365社区服务工作法及7个来自基层一线的制度经验,以文件的形式印发,要求各地参照执行。

建章立制促长效,宁波的做法得到了来自中央党校、中国社科院、国防大学、中国人民大学等专家的充分认可。中央党校教授戴焰军表示,宁波不只是经济改革开放的先锋,在践行群众路线方面同样走在了全国前列。

# 王嘉谟：浙东暴动的总负责人



1928年1月30日,中共中央机关刊物《布尔什维克》第15期刊登了一篇名为《哀浙江死者》的文章,称他们“系实行准备武装工农暴动,夺取政权,建设苏维埃政府的努力者。”这其中,就有王嘉谟。

王嘉谟,又作王家谟,小名王小曼,象山县丹城西门村人。1923年,17岁的王嘉谟受聘为丹城姜氏学堂教员。执教期间,他宣传新思想,传播新知识,和其他进步青年一起,成立了象山国民会议促进会、外交后援会,领导群众罢工、罢市、罢课。

1925年8月,王嘉谟在丹城加入

中国青年团,创办了《鸣报》,成立了外围组织——青年娱乐社。1926年2月,王嘉谟转为中国共产党党员。同年6月,他被选为中共宁波地委委员,积极从事党的工作。

1927年2月,王嘉谟帮助成立宁波市总工会、学生联合会、妇女联合会、农民联合会、工人纠察队和农民自卫队,并举办革命工农积极分子短训班,发展党团员。2月9日,中共上海区委召开全体委员会,讨论江浙第一次代表大会筹备工作,王嘉谟与周恩来、赵世炎、徐伟等7人为组织问题委员会成员。不久,国民党在宁波率先清党,王嘉谟毅然挑起领导宁波地区革命的重担,坚持秘密斗争,设法营救被捕的同志。7月,王嘉谟调任中共浙江省委组织部主任。8月,中共中央决定,王嘉谟代理省委书记职务。

1927年10月,省委根据中央指示精神,成立浙东暴动委员会,王嘉谟任主任委员。他代表省委制订了一个北起钱塘江、南至温州湾的《浙东暴动计划》,内容为发动农民大暴动、进行土地革命、建立红色政权。由于省委一名政治交通员被捕,敌人搜走了《浙东暴动计划》和各地领导暴动的人员名单等绝密文件。11月12日,王嘉谟乘船至温州组织暴动时,不幸被捕。面对酷刑,意志如钢。11月18日,王嘉谟被枪杀于温州东门外狮子山(现名紫福山)上。

(董小芳 胡国忠)  
(本栏目资料由宁波市委党史研究室提供)

# 省电力公司首个以员工名字命名的示范窗口 “张亚芬为民服务示范营业厅”落成



本报讯(记者冯璋 通讯员邵亚波 唐瑾瑾)鄞州区供电公司客户服务中心营业服务班长张亚芬的身份很多,被孩子亲切地称为“宁波妈妈”,曾获浙江省“巾帼建功标兵”、2014年度“浙江好人”、宁波市“十大慈善人物”、宁波市“十大服务礼仪之星”、美丽鄞州“十大杰出女性”等光荣称号。她

的一家还以“慈孝尊老敬老”入选上海世博会“三百宁波人家”故事。

昨天下午,省电力公司首个以员工名字命名的“张亚芬为民服务示范营业厅”在鄞州落成。在“张亚芬为民服务示范营业厅”内,市民可享受“绿色惠民通道”、“六心服务卡”等服务。

据悉,张亚芬和她的团队拥有技

师1名、高级工10名、五星级客户受理员1名、四星级客户受理员4名,依靠各领域的专业人员,他们将为市民提供优质服务。他们还将积极对接村级便民服务中心,广泛开展社区服务共建,不定期上门开展业务受理、服务咨询、业务推广、小家电维修等现场服务,让市民享受到实惠和便利。

# 政府部门与民主党派工商联 对口联系成效显著

本报讯(记者俞永均)记者从市政府昨天召开的有关会议上获悉,最近两年来,市政府部门与市各民主党派、市工商联对口联系成效显著,双方建立起日常信息交流、重大事项事先通报、联合调研等长效联系制度,对口联系领域拓展到社会发展软环境建设、教育卫生、社会保障、生态环境保护等热点问题。市委常委、常务副市长寿永年代表市政府出席会议并讲话。

据了解,目前我市每个民主党派和市工商联分别对口联系4个市级政府部门。为进一步推动对口联系工作向纵深发展,今年7月,我市出台了《市政府工作部门与市各民主党派工商联对口联系制度试行办法》。寿永年对政府部门与民主党派、工商联的对口联系工作表示充分肯定,他要求市政府有关部门进一步统一思想,主动作为,创新机制,构建载体,结合实际找准工作切入点,敢于突破旧有套路和工作模式。希望市各民主党派、市工商联与市政府各有关部门一起,围绕中心、服务大局,发挥对口联系的独特优势,努力形成加快经济社会转型发展的巨大推力。

副市长、民建市委主委张明华,市政协副主席、民进市委主委李太武,市政协副主席、致公党市委主委范范,市政协副主席、市工商联主席崔秀玲等出席会议。市政府秘书长王建社主持会议。

## 恒大海上半岛

EVERGRANDE SEA PENINSULA

# 10月7日盛大开盘

海上半岛环球嘉年华之 世界风情周

—10月1日-10月7日—

### 千亿恒大 全国钜惠 开盘必特价 特价必超值

折后 7580元/㎡ 最高 送2500元精装 首付5万元起 开盘当天85折特惠

国际五星酒店希尔顿 二万年前古水理疗温泉养生馆 国际海洋剧场 舌尖上的海上渔都 威陆皇家园林 马尔代夫白金私家沙滩

名校学区 皇家园林 希尔顿酒店旁40-150㎡精装豪宅

宁波 沿海南路 S19 甬海国际线 石浦 松兰山度假区 游仙路 东海 象山港路 丹大线 松兰山度假区 本案

恒大地产集团 半岛咨询电话: 0574/6567 8888 项目地址: 象山游仙路(希尔顿酒店旁) | 开发商: 恒大地产集团 外展中心: 宁波市彩虹南路116号 | 象山丹南路580号(大润发超市旁)